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Szanowni Państwo,
Dyrekcja Dziennikarstwa i Komunikacji Społecznej Uniwersytetu Gdańskiego wraz ze współorganizatorami, Zespołem Etyki Słowa przy Radzie Języka Polskiego PAN oraz Instytutem Dziennikarstwa i Komunikacji Społecznej Uniwersytetu Papieskiego Jana Pawła II w Krakowie, serdecznie zapraszają środowisko naukowe, pracowników mediów oraz instytucji współpracujących    z mediami, do wzięcia udziału w międzynarodowej konferencji naukowej

MEDIA – BIZNES – KULTURA. Pomorze 2019
GDAŃSK, 21-22 października 2019 roku
Tegoroczna sesja ma dla nas znaczenie szczególne, bowiem będzie odbywać się w czasie, na który przypadają obchody 50-lecia Uniwersytetu Gdańskiego. Dlatego została wpisana w kalendarz jubileuszowy jako jedno z ważnych wydarzeń naukowych.

Zagadnienia z kręgu komunikacji medialnej od lat są przedmiotem zainteresowania naukowców reprezentujących różne dziedziny wiedzy. Inne spojrzenie na media prezentują ekonomiści, a odmienne – prasoznawcy, socjologowie, psychologowie, językoznawcy, historycy czy eksperci z zakresu komunikacji społecznej. Te interdyscyplinarne badania związane z postrzeganiem komunikacji publicznej są niezwykle potrzebne w dobie coraz intensywniejszych relacji mediów                     z podmiotami rynkowymi oraz wobec roli, jaką odgrywają media w kulturze oraz życiu społecznym                i politycznym.

Współczesny człowiek nie może już obyć się bez informacji, której kształt stwarza szerokie pole do badań środków masowego przekazu i siły ich oddziaływania w skali świata, państwa czy regionu. To niesie zarówno szanse, jak i zagrożenia, które wymagają krytycznej refleksji. Istota zjawiska, jakim jest komunikowanie publiczne, wymaga nieustannych aktualizacji, które poszerzając wiedzę z zakresu komunikowania – rewidują – lub przynajmniej uzupełniają – dotychczasowe spojrzenie na media.  Rozważania tegorocznej edycji będą obrazować etyczny kontekst uwarunkowań procesów komunikacyjnych w dyskursie publicznym, w tym szczególnie szeroko pojęte zagadnienia etyki słowa i grzeczności językowej. Naukowcy i praktycy z kraju i za granicy przedstawią wyniki swych badań oraz doświadczenia dotyczące odpowiedzialności za słowo w działaniach medialnych, biznesowych, politycznych i kulturowych. Ramą dyskusji będzie moralność myślenia i jej konsekwencje w języku. 
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Zapraszając Państwa na cykliczną konferencję Media Biznes Kultura, mamy nadzieję, że jak zwykle zobrazuje  ona nie tylko rolę mediów we współczesnym świecie, ale wyznaczy typowe obszary poszukiwań medioznawczych. Ze względu na wielość i różnorodność spojrzeń na funkcje mediów do dyspozycji badaczy oddajemy kilka paneli tematycznych.
 Media, a etyka słowa i grzeczność językowa w życiu publicznym
Etyczność w mediach: jakość, odpowiedzialność, powinność. Różne oblicza oraz odsłony wartości                  i antywartości w mediach. Wyzwania i zagrożenia medialnym złem – komunikowanie „antywartości”. Etyczny kontekst uwarunkowań procesów komunikacyjnych w dyskursie publicznym, w tym szczególnie szeroko pojęte zagadnienia lingwistyczne: etyka słowa i grzeczność językowa                                 w sytuacjach publicznych, normy etyczne w reklamie i komunikacji rynkowej, moralność myślenia i jej konsekwencje w języku. Respektowanie zasad grzeczności językowej i ich funkcjonalność. Konwencja wypowiedzi, a wybór zasad adekwatnych do sytuacji komunikacyjnej. Kto jest kim w rozmowie – cechy portretu rozmówców i wynikające z tego konsekwencje. Odpowiedzialność za słowo                           w działaniach biznesowych (w tym wizerunkowych i reklamowych). Język jako narzędzie wpływu społecznego, w tym również zjawiska negatywne: manipulacja i agresja słowna. Etyczna odpowiedzialność odbiorców mediów.
Media a rynek
Nowe możliwości współpracy mediów i biznesu oraz wykorzystanie innowacyjnych narzędzi z obszaru nowych mediów w zintegrowanej komunikacji rynkowej. Konkurencja intermedialna. Relacje między mediami a public relations. Wizerunek przedsiębiorcy/przedsiębiorstwa w mediach. Media publiczne              i prywatne – podział rynku czy podział wpływów? Rynki medialne. Media jako biznes. Strategie firm medialnych. Media jako kanały przekazu reklam.
Media w społeczeństwie i kulturze
Przemiany w komunikacji międzyludzkiej, jej moralne i etyczne wyzwania oraz aspekty prawne. Poszanowanie wieloetniczności i wielokulturowości w przekazach emitowanych przez media. Ludzkie życie w sieci i jego konsekwencje. Miejsce, rola i transformacja dziennikarstwa w epoce przemian medialno-komunikacyjnych. Kompetencje etyczne użytkowników mediów w zakresie komunikacji publicznej. Komunikacyjna specyfika przekazów w kontekście relacji nadawczo-odbiorczych. Kontekst jako wyznacznik sytuacji komunikacyjnej.
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Media w polityce
Strategiczna funkcja mediów w kształtowaniu opinii społecznej. Media w skali regionu i kraju,                        a uwarunkowania polityczne, społeczne i cywilizacyjne.  Oddziaływanie mediów na społeczeństwo                           i społeczna odpowiedzialność mediów. Media jako kreator rzeczywistości historycznej. Prawda i iluzja w wypowiedziach polityków i dziennikarzy. Rynek mediów w komunikowaniu politycznym. Funkcja medium w pozyskiwaniu odbiorcy przekazu. Zmiany na rynku mediów, a polityka.
Przedstawione obszary tematyczne i problemy są propozycjami, które mogą ulec poszerzeniu                         na skutek pojawienia się interesujących tematów. Wyniki badań zaprezentowane podczas konferencji zostaną opublikowane w formie recenzowanej monografii naukowej. 
Ważne daty:
do 20.05.2019 – rejestracja poprzez stronę internetową: www.mediabizneskultura.ug.edu.pl/rejestracja 

do 30.05.2019 – informacja zwrotna do Autorów zaakceptowanych zgłoszeń

do 22.10.2019 – termin nadsyłania pełnych tekstów referatów
Opłatę konferencyjną w kwocie:
-  Uczestnicy – 390 PLN

-  Członkowie PTKS – 340 PLN

-  Doktoranci i Studenci – bezpłatnie

należy uiścić (po uzyskaniu od organizatorów zatwierdzenia tematu wystąpienia) do dnia 15.06.2019 r. Opłata obejmuje wydatki organizacyjne (materiały konferencyjne), wyżywienie (w tym uroczystą kolację) oraz możliwość publikacji tekstu w serii naukowej Media Biznes Kultura, wydawanej przez wysoko punktowane Wydawnictwo Uniwersytetu Gdańskiego (po uzyskaniu akceptacji recenzenta).

Wpłat należy dokonywać przelewem na konto Uniwersytetu Gdańskiego: 
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ul. Bażyńskiego 1a, 80-309 Gdańsk
59 1240 1271 1111 0010 4368 2415   
z dopiskiem: subkonto K701 oraz imieniem i nazwiskiem uczestnika 

Faktury będzie można odebrać podczas konferencji.
W razie rezygnacji wpłata nie podlega zwrotowi. 

Aktualne informacje są dostępne na stronie internetowej: www.mediabizneskultura.ug.edu.pl
Wszelkie pytania prosimy kierować na adres mailowy konferencji: mbksekretariat@ug.edu.pl
Z wyrazami szacunku

dr hab. Małgorzata Łosiewicz (tel. 602 418 676)

prof. UG, dr hab. Anna Ryłko-Kurpiewska (tel. 501 070 148)
